Komy KCK “3aBoackoii-96”,

(HaUMEeHOBaHWE 3aCTPOILIMKA)
410039, Poccus, CapatoBckasi 001acTh,

(bamunus, UMs, OTYECTBO — U1 rPaxIaH,
r. CapatoB, yi. JleHuHrpackas,

MOJTHOE HAHMEHOBaHHE OpraHu3alu — A KOPHIAHYECKHX HHu),

oM Ne 15

€r0 MOYTOBLII MHIEKC W ajipec)

PA3PEIIEHME
HA CTPOUTEILCTBO

N RU 64304000 77

AAMHHHCTPAUHs MYHHOHNAAbLHOro oopasosanusa «l'opoa Caparosy,
PYKOBOZCTBYSICH cTarheit 51 I'pagoctpoutensHoro koxekca Poccuiickoit ®eneparivu,

paspemaer CTPOUTEILCTBO H
(HeHyKHOE 3a4ePKHYTb)
00BeKTa KaluTaJIbHOrO CTPOUTEILCTBA - MHOIOKBAPTHPHBIH 10M (0T 6 dTaxkei

(HaumeHOBaHHe 00BEKTA KATHTAILHOIO CTPOHTENBCTBA
M BbIllIe) B TOM YHCJIE CO BCTPOEHHBIMH H (HJIH) BCTPOCHHO-NIPHCTPOEHHBIMH

B COOTBETCTBHH C npoex‘moﬁ ﬂOK}’MEHTaHHeﬁ, KpaTKHe NPOEKTHLIE XapaKTEPHCTHKH,
HEeKHJIbIMH noMemenusaMu (xnoi oM Ne 1(I ouepens cTpoUTENHCTBA)

ONMHUCAaHHE 3Tana CTPOUTEIIECTBA, PEKOHCTPYKIHH, €ClTH paspelI€HUE BeIAAETCA Ha 3Tan CTPOHTE bCTBA, pCKOHCprﬂlPIM)
npoekTHas fokyMeHnTanus, paspaborana 000 «Kommueke KK u K»,

TTnomans 3eMenbHBIX yuacTkoB — 3200 m?, 2010 m?. Jlom 18-Tr 3Ta)<HBI ¢ OBAJIOM U
TeXHHUYECKUM dTaxeM, | 6/c, cTpouTenbHbIi 06beM —31910,82 M, B TOM YHC/Ie HIDKE OTMETKH
0,000 - 1539,5 m°, o6mias miomans 31auus — 8447,3 M°, obias wioma s KBapTap (C y4eToM
nowkuit ¢ koabduumenTom 1) — 6797,9 M, sxunas miomaas kBaptup — 3503,9 M°, riomazns
TexaTaxka — 495,5 M°, IIomaap TeXnoanonss — 452,3 M%, obmas mionans 06IecTBEHHOro
nons3oBaHus — 1431,2 M, konugecTBo kBapTup — 161, B TOM yucie: cTyaud — 53,
1-HO KOMHATHBIX — 72, 2-X KOMHATHBIX — 36.

PacIIONOXKEHHOTO T10 aipecy CapartoBckasi 006,1acTh,

(monHeIi anpec 00bEKTa KaMWTAIbHOTO CTPOUTENBCTBA C YKa3aHHEM
MyHHIHNAaabHOe oOpa3oBanue «lopox CaparoB», 2-ii CoBX03HbIH np., 6/H

cyObexta Poccuiickoii @enepaiyu, aiMUHHCTPATHBHOIO paiioHa U T.1. WM CTPOUTENbHLIH anpec)

Cpok JeHCTBHS HACTOAIIETO Pa3pelle s — 10 “F7 » FPecroc = 20 7J r.

3amecTHTEIb IVIABbI
aIMHHHCTPALHH
MYHHIMNAJbHOTO
o6pasosanus «l'opon Capatos»
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